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(poHaa OLIEHOYHBIX CPEICTB

IMacnopt

Koz xoHTponupyemoii

Ne | KonTponupyemsie pa3nensl (TEMbI) HaumenoBanue
/1 UCIUAILINHEBL¥ KOMIIeTeHLUH (1IH ee OIICHOYHOTO CpPECTBA
4acTH)
1 | DmeMeHThl JUHEHHOW anreOpsl u KoHnTposibHbIE BOIIPOCHI
AHAJIMTUYECKOW F€OMETpUU
2 | Begenme B MareMaTH4eCKHUU KonTponbHbIE BOIIPOCHI
aHaJIn3
3 | Auddepennmanbuoe ucuucienme KoHTpomnbHBIE BOMPOCHL,
IIK -4 KOHTpOJIbHAS paboTa
4 | UnTerpanbHOE UCUUCICHUE KonTponbHbIe BONPOCHI
5 | Auddepennunanbubie ypaBHEHUS KoHTposibHBIE BOITPOCHI
6 | Pagm KoHnTponbHbIe BOIPOCHI
7 | OCHOBBI TEOpUU BEPOATHOCTEU W KonTponbHbI€ BOIIPOCHI,

MaTeMaTUIEeCKOM CTaTUCTUKHU

KOHTpOJIbHAas paboTa




®I'bOY BO HoBocubupckuii [AY
Kadenpa Briciieit u npukiiaiHoil MaTeMaTuku

3aiaHus MPOMEKYTOUYHOTO KOHTPOJIS
no JucuMIuInHe MaremaTruka

Pa3nen JiieMeHTHI JIMHEITHON aJre0pbl 1 AHAJIMTHYECKOI reoMeTpuM
Bapuant Ne 1.

Nk W=

ONpeEIIeHUE JINHEWHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

KpPUTEPUI JTUHENHOW HE3aBUCUMOCTH BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE.
ONPEEICHNE BEKTOPHOIO TPOU3BEACHUSI.

YTOJI MEXKTy BEKTOpAMH B KOOPJIMHATHOH (opMe.

KpUTEpU KOMIUITAHAPHOCTH BEKTOPOB.

Bapuant Ne 2.

M

ONPENEIICHUE JTMHENHON HE3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

KpUTEpUH JTUHEHHOM 3aBUCHMOCTH BEKTOPOB Ha TUIOCKOCTH.
BBIYUCIICHHE CKAJSIPHOTO MPOU3BEICHUS B KOOpAMHATHOU (popme.
JUTHHA BEKTOpA.

FCOMeTpI/I‘ICCKI/If/'I CMBICJI BGKTOpHOFO HpOI/I3BC,Z[eHI/I$I.

Bapuant Ne 3.

bk W=

OIIpeNieTICHNE KOMIUIAHAPHOCTH BEKTOPOB.
KpUTEpUH JTMHEMHON HE3aBUCUMOCTH BEKTOPOB Ha IUNIOCKOCTH.
OIIPENETICHUE CKAIIPHOTO IPOU3BEACHUS.

JUTMHA BEKTOpPa, 331aHHOTO B KOOPAMHATHON (hopMme.
KpUTEPU KOMIIIAHAPHOCTH BEKTOPOB.

Bapuant Ne 4.

MRS

OIpeieTIeHNE KOJUTMHEAPHOCTH BEKTOPOB.
KpUTEpUN TUHEWHOI 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB B MTPOCTPAHCTBE.
yToJl MEXy BEKTOPAMHU.

KpUTEpUN NIEPIICHIUKYISIPHOCTH JIByX BEKTOPOB.

OIpesieJICHNE BEKTOPHOI'O POU3BEACHMS B KOOPAUHATHOU (hopMme.

Bapuant Ne S.

M NS

ornpejeneHue 6asuca B IPOCTPAHCTBE.

KpUTEpUH JTMHENHOW HE3aBUCUMOCTH BEKTOPOB Ha INIOCKOCTH.
CKaJIIpHOE MPOU3BEJCHUE B KOOPAMHATHON (hopMme.

IIPOEKIUs BEKTOpA Ha BEKTOP.

ixj=7?

Bapuant Ne 6.

MRS

ONPENEIICHUE JIMHENHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

KpUTEPUI JTUHEWHON HE3aBUCUMOCTH BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE.
ONPENEIICHUE BEKTOPHOTO MPOU3BEACHUS.

YTOJI MEXK]Ty BEKTOPAMH B KOOPJIUHATHOU (popMme.
TEOMETPUYECKUI CMBICII CMEIIAHHOTO ITPOU3BEICHMUS.

Pa3nen BBeneHue B MaTeMaTH4eCKHI aHAJIN3
Bapuant 1



. Jx—6+2
m—

1. i >
192 x” —3x-10
sin 7mx

2. lim—
x€2 sin 8mx

x +2

3 5 7

4. 5| 1 s oo o o o>

O6H_H/H/I YJICH IIOCJICI0BATCIBHOCTHU 4 o 16
UMECT BHU...
1 _2n-1
2) _2n+1

2n—1
3) a, =(-1)"—
n
n+1 2n+1

=(-1
4) a, =(-1) 2

5. Jlana ¢ynkuums
y=45—4x—x* +1g(x +3).
Torz[a ee 00J1aCThIO OMpCACICHUA ABJISACTCA MHOXKECTBO ...
1) (—=3:1]
2)[—3:1]

3) (=3;=5]U[1;+ )
4) (3D

Bapmuanr 2

lim 2 —4x+3
x93 x-2-1
COS X

2. lim
xOn/22x—T

3, h@£§£:§
@O x+1

. 1 2
4. OOuuii 4jIeH moCIeI0BaTeEIbHOCTH 5510 17

HUMCECT BUL. ..

5. Mana ¢yHkus

y= 6x — x> + In(x—3).
Torna ee 001aCTbIO ONPENETIEHHUS SIBIAETCS MHOXKECTBO ...
1) (3:6]
2) [3:6]



3) [6;+ )
4) (3;6)
Bapuanr 3

2_
L limx 4x+3

x 91 %/;—1

5 7 o
4. 1 39 T o L o
OO011Hil YIeH OCIeN0BATENLHOCTH 2’ 9° 16
AMeeT BULL. ..
1) a, = 2n+1
2) a, = 2n—1
n n2
2n+1
3) a, =(-D)"——;
n

n+l 2n—1

4) a, =(_1) n2

5. Nana dyHKIus

y =+/x? —x—2+log;(4—x).

Toma ee 00J1aCThIO ONpCACICHUA ABJIACTCA MHOXKCECTBO ...
1) (—o;—-11U[2;4)

2) (—o;—1]U[2;4]

3)[—1;52]

4) (—o;-DU(2;4)

Bapmuanr 4

| limxz_9x+8
T @8 3x2_4

> lim B
x@-2 x+2

3. 1%%%@%
X Ox—l

3 4 5
4. 7 25 T s L o
OO0l YIeH oCIEN0BaATENBHOCTH 429’ 16
HUMEET BU...
1) a _n+l
n—1
2)a,=—
n
an+1
3) a, =(-)""
n
2n—1
4) a, ="~
n

5. Jlana ¢yHkums

y:log2(2x+1)—\/6+x—x2 .



Torna ee 061acTbIO ONpeEIeHHUS SIBIIETCS MHOXKECTBO ...
1) (=0,5;3]

2) [-0,5; 3]

3) [3;+)

4) (—0.5:3)

Bapuant 5

2
L limx 4x+3

@1 \/; -1
sin 2x

im
x@3n/22x -3

139>
3. 1im0§—§
x@ 2x

3 5 7
7 13 T o> L o

4. O0muii 4iIeH MoCaea0BaTeIbHOCTH 1’ 9 16
HAMEET BUIL. ..
1) a, = 2n—1
2) a, = 2n+1

n nz

2n—1
3) a, =(-1)"——
n

ne1 2n+1
4) a, = ()" =

5. Nana dyHKIus

y= logs(x+2)—\/8—2x—x2 .

Torna ee 06MaCThIO ONIpENETCHHUS SIBISIETCS MHOXKECTBO ...
1) (—2;2]

2)[—2:2]

3) [2;+00)

4) (—2:2)

Bapuanr 6

lim x> —5x+6
L x93 Jx+1-2
sin3x

2. lim
X2 x — 21

/2
X x+1

2 3 4
4. O0wmwmit yieH nociaegosareabyoct 1, —, —, —, ...
35 7
HAMEET BUIL. ..
n
a. =
1) a, 2n—1
n
2 —
) an 2n+1
n
3) a, ="
) ) 2n—1
4) a, ="' =

2n+1



5. Nana dyHKIus

y=+6x—x2 +In(x—3).

Torma ee 061aCTBIO ONPEIEIICHHS ABISIETCS MHOKECTBO ...
1) (3;6]

2) [3;6]

3) [6;+ )

4) (3;6)

Paznen ludpepennuanbHoe ucuucieHue
Bapuant Nel

1. Ha pucynke n3o0paxxeH rpagk mporu3BOAHON (PyHKINUN
y=f(x), 3aganHo# Ha oTpe3ke [—1; §].

:E-'JL
v=f'(x)
/’;’\ /'
|
T 1 i — _3 '.:E

Torma Toukoit MakcuMyMa 3TOH (QYHKIIUU SBIISIETCS. . .
1)3
2)7
3)1
4)8

2. I'paduk GpyHKIIMM y=£(X) N300pa’keH Ha PUCYHKE.
Y4

Y=

I
-

07 X, %

e
O

Toraa 3HaueHUe MPOU3BOHON ATOM (PYyHKIIMU B TOUKE Xy PABHO ....

1

2)-1
3)0,5
4) -3

B 3aganusx 3-5 Haittu yﬁ
2
3. y=(sinv/x)*
4. y =3/4x* —12 @rcsin’ ()
=+t—1

Bapuant Ne2
1. Ha pucynke nzo0paxkeH rpaduk IpoOU3BOAHON (QyHKIIMN



y=f(x), 3amanHo Ha otpe3ke [—1; 7].
}Yn
T y=1'()

I
[y
[y
~]
el ¥

Torma Toukoit MakcuMyma 3TON QYHKIIUU SIBIISIETCS. . .
1)5
2)3
3)1
4)7

2. I'padux pynkuun y=f(x) n3o0pakeH Ha pUCYHKE.

A =)

0 |
150 !
fd ! .

-

0 Xo X

Torna 3HaueHne MPOU3BOIHOM 3TOM (PYHKIIMH B TOUKE Xy PABHO ....

y Y2

-3

3)\26

4) —/3
B 3amanusx 3-5 naiitu yﬁ

3. y=tg2x@ex+2

4.y=(tgx)"
5 = cos® 2t
’ =3cos2t—2sin2¢

Bapuant Ne3
1. Ha pucynke n3zobpaxeH rpaduk mpou3BoIHON QYHKITUN
y=f(x), 3agaHHO} Ha oTpe3ke [2; 7].



Toraa ToYKO MUHUMYMa 3TOH (PYHKITUH SBISETCA. . .
1)2

2)-1

3)4

4)7

2. I'padux dyHKIMHN y=f{X) H300pakeH Ha PHCYHKE.

}r F 5
y=

o A
120,/ |

.
ol

“Xn X

Torna 3HaueHue NPOU3BOIHOM 3TOM (PYHKIIMH B TOUKE Xy PABHO ....

1) /3

2) -3

3 V3
3
J3

B 3amanusx 3-5 naiitu yﬁ

3 y= lg/5x+1
' cos’(3x—1)

4. y = (arccosIn 2x)&

8- 5-1°
@=3-r

Bapuant Ne4

1. Ha pucynke u3o0paxkeH rpagk mpou3BOAHON (PyHKIUN
y=f(x), 3a1aHHO} Ha oTpe3ke [—2; 6].

3

L J




Torma Toukoit MUHUMYMa 3TON (DYHKITUU SIBIISETCS. ..
1)3

2)-1
3)6
4)1
2. I'padux dpyHKIIMHN y=f{X) N300pakeH Ha PHUCYHKE.
]
y
y<f(x)
|
|
150° !
(] ! -
/' x, X

Torna 3HaueHUE MPOU3BOIHOM ITOM (DYHKITUH B TOUKE Xy PABHO ....

1)\36

2)-—‘§3

3) V3

4) —/3
B 3aganmsax 3-5 naitn yﬁ

3. y= i/arcsinz i@x—z
x

1 X
g
o0s® x
%: Int
5.
=arctg?
Bapuant NeS

1. Ha pucynke nzo0OpaxkeH rpauk Npou3BOAHON QyHKIIMK
y=f(x), 3amanHON Ha OoTpe3ke [-2; 6].

H‘F

Toraa Toukoil MakCUMyMa 3TOM (YHKIMH SBJSETCA. . .
1)-1

2)4

3)2

4)6

2. I'padux dyHKIMM y=f{x) U300pakeH Ha PUCYHKE.



Toraa 3HaueHue MPOU3BOIHON ATOM (PYyHKIIMU B TOUKE Xy PABHO ....

1
2)-1
3) —
4)0,5

B 3aganmax 3-5 naitn yﬁ

a) y=+7x—e>* @n’(2x+5)

6) y = (In4x)"™*

% 3/t2 41
B)

Paznen UHTErpajbHOE HCHUCTICHHE
Bapmuanr 1

. @p-2)sin(2x + dx
7 @h;ldx
-2x+10
_ Q‘lx;ldx
(x—=2)(x-3)
6
. Qfx_dx
(3/;+9)
dx
5.
?cosx+sinx+3

Bapmuanr 2

. @x—l)e_ZXde
5 2x—1 dx
§3x2—4x+12
2
3. ? x“—x+4 dr
x+2)(x—=1)(x—4)
-1

dx
x—1

5 dx
' Q:ostrSsinx +3

Bapuanr 3

1. @p-2x)e dx

o

[98)

p—

b




2, Nh_sdx
-2x+5
2
3. Qidx
(x+6)(x-1)
6
. Qfx_dx
(3x +9)
dx
5.
?sinx+cosx+2

Bapuanr 4

1. @x —3)cos(3x +2)dx
2 %dx
: 2
xX“+6x+5
2_
. @ Rk S Y
xX+2)(x—1)(x-3)

X

4. dx
x—1

5 dx
' ﬁinx+3cosx+3

Bapuanr S

$®

1.
@2
+8x+65
x=17
3. dx
% +2)(x—4)(x—1)

g/;
Rx-1)

5 dx
' @osx+sinx+1

Pasnen Iu¢d¢pepenunanbubie ypaBHeHUS
Bapuanr 1

1. y@l = cos® 2_y
X x

—x)In xdx

dx

_%

1
2. y@==— y(1)=0
X X

1
3. yQL:—

X X
4. y@6y@13y =26x" +2x,

2(0)==5/13, y®) =1
5. y08y016y =4sin4x

Bapuant 2



1. y@l—
X

1 3
2. oy @3y=—, y()==
X 2

3. Xy @4Inx, y(1)=4, y@) =0
4. y@4y@5y=5x-4, y(0)=0, yW) =3
5. yQy@ 3cosx—sinx

Bapuanr 3

ly@y zy
X

2. x y@xy:l,y(l):Z
3. y010=3x
X

4. y@5y@6y =3¢, y(0)=0, y®) =1
5. y05y06y =2sinx

Bapmuanr 4

1. y@l+2Z
X X

2. y@y_3x y(1)=4

3, Oyé

4. y06y@9y:xe2x, y(0)=2, ) =3
5. y@2,®10y = —sin2x

Bapuanr S

el Xy
x°
2. y@y:ex,y(O)zl
29 3
X

2
X

4.y @8y @20y = 5x° +6x+%, 1(0) =%, v ) =%
5.y @6y @9y =cos2x

Pa3znen Paabl

Bapuant Nel.

1. omnpenenenwue psaa.

OIPEIEIICHUE YaCTUYHOU CYMMBI psAJa.
YCIIOBHAs! CXOAMMOCTb.

npusHak [lanambepa.

8

A o o

Bapuant Ne2.
1. onpenenenue ocrarka psma.
2. ompeeneHure CXOMAMIETOC psiia.



3. aBcCoroTHAs CXOMUMOCTb.

4. panvkanbHbI npu3HaK Komm.
n+1

o0
5. HCCICO0BATh CXOAMMOCTD Z

n=1

Bapuant Ne3.
1. ompenenenne cymmsbl psa.
2. omnpeneneHue pacXOAALIErocs psa.
3. ompeneneHne 3HAKONEPEMEHHOTO PSIA.
4. npusHaK cpaBHEHHSI.
2 n —1
5. HCCIenoBaTh CXOMUMOCTh O, ———
= n+1
Bapuant Ne4.
1. onpenenenue cxomsmerocs psna.
2. ocrarok psja.
3. ompeneneHne 3HAKOUYEPEMYIOIETOCS PSIA.
4. wunrerpanbHbIi npusHak Komm.
00
1
5. wuccnenoBarh CXOAUMOCTh Z—z n
n=1 N - n
Bapuant NeS.

1. OIpPECaACIICHUC YaCTUYHOM CYMMEI psiaa.

2. HeoOXOIMMBIN MPU3HAK CXOAUMOCTH PSJIA.

3. omnpenenenne ocTarka psja.

4. npusnax Jleibuuua.

5 = 1
HCCIE0BATD CXOMUMOCTD 2,37 /.

Bapuant Ne6.

1. ompenenenue psja.

2. ompeneraeHUue YaCTUUYHON CyMMBI psijia.
3. yCIOBHasi CXOIUMOCTb.

4. mupusHak J[amamOepa.

5

=1

P 5 n7 :

Paznen OcHOBBI TeOpUM BEPOSTHOCTEH U MaTeMaTHYeCKO CTATHCTUKH
Bapuant Nel

OIIpeJeNIeHNE JOCTOBEPHOIO COOBITHS.

A+A=?

OIpesieJIeHE CyMMbI COOBITHH.

YeMy paBHa BEPOSITHOCTh IOCTOBEPHOIO COOBITHS?

IIPaBUJIO CYMMBI

HUCCICA0BaTh CXOAUMOCTD

Nk W=



Bapuant Ne2

1.

e

oTpeieNIeHue HEBO3MOXKHOTO COOBITHSI.

A+O=?

oTpesieNieHUe MPOU3BEACHUS COOBITHIA.

YeMy paBHA BEPOSTHOCTh HEBO3ZMOXHOTO COOBITHS?
MIPABUIIO MPOU3BEICHUS.

Bapuant Ne3

MRS

oTpeeNieHNe CIIy4aifHOTO COOBITHSL.

A+Q=?

orpe/iesieHNe MTPOTUBOMOIOKHBIX COOBITHUH.
BEPOSATHOCTH CIy4aifHOTO COOBITHSL.

YHCII0 COYETAaHUM U3 N AJIEMEHTOB 110 kK 3JIeMEHTOB.

Bapuant Ne4

Nk W=

OTIPEJICIICHIE COBMECTHBIX COOBITHH.
A-A="?

OTIpeICTICHUE PAaBHOBO3MOYKHBIX COOBITHIA.
KJIACCHMYECKOE OIpeIeICHHE BEPOSATHOCTH.
YHCIIO EPECTAaHOBOK.

Bapuant NeS

1
2
3.
4
5

OTIpe/ieTICHIEe HECOBMECTHBIX COOBITHH.

A 0=

OTIpe/IETICHUE AIEMEHTAPHOIO UCXOAA.
orpeieJieHe OTHOCUTEIbHON YacTOTHI COOBITHSI.
YHCII0 Pa3MEIICHUI U3 AIIEMEHTOB N TIO K 3IEeMEeHTOB.

Bapuant Ne6

1
2.
3.
4
5

MOJTHAS TPYIINa COOBITUH.

A- Q=7

orpesieJieHHe PaBHOBO3MO)KHBIX COOBITHIA.
reOMeTpUYECKast BEPOSITHOCTb.

YHCIIO COUYETAaHUHN U3 N AIIEMEHTOB IO K 2IIeMEHTOB.

[IpenogaBaTens UMEET MIPABO YCTAHOBUTHh MHYIO IIKATY OLUEHKH Ui JaHHoro Buaa KMM.
Kputepuu oneHku:
OIICHKA «OTIMYHOY» BBICTABIIACTCS CTYACHTY, €CIIU MpaBuiIbHO BhIMOIHEHBI 90-100% 3amanmii;
OILIEHKA «XOPOIIO» MPaBUWIbHO BbINOIHEHHI 70-90% 3ananuii;
OIICHKA «YIOBJIETBOPUTEIHLHO» MPABWIBLHO BhINOIHEHBI 50-70% 3amanuif;
- OIICHKA «HEYOBJIETBOPUTEIHHO» MPABUIHHO BHIMIOIHEHHBIX 3a1anuii Mmeree 50%

CocraBurenp M.B. I'pynuna

« » 20r




®I'bOY BO HoBocubupckuii [AY
Kadenpa Briciielt u npukiiaiHoi MaTeMaTuKu

KommuiekT 3aganuii st KOHTPOJIbHOM PadoThI
1o qucuuiimHe Maremaruka

Tema Aud¢epenunanbHoe HCHUCICHUE

3ananme 1-2. HaliTu npou3BOIHYI0.
3aganue 3. Boruncaurs npulIMIKeHHO ¢ IOMOLIbI0 Tuddepennnana
3ananue 4. . [IpoBecTH nojiHoe Uccaea0BaHUe (PYHKIIUI M OCTPOUTH UX rpaduKu.
Bapmnanr 1
3ananme 1.y = e?* (2 —sin2x —cos2x) /8
23x° +4x? —x-2)
3aganue 2. y = lsm
3amanue 3. y = %/; ,x=17,76.
3amanue 4. y = (x> +4) / x?
Bapmuanr 2
3amanue 1. y=¢ " arcsine” —In(1++1-¢*) ..

C@2x7 =1+ x
3

3ananue 3. y=\3/x3+7x,x= 1,012.
Samanme 4. y = (x* —x+1)/(x—1)

3aganue 2. y

Bapuant 3
3
3amanme 1. 3 = 3e*/;(%/x72_2%+2)
4_g.2
3aganue 2. Y = o
2(x? - 4)

3aganue 3. y:(x+\/5_x2)/2,x= 0,98.
3aganue 4. y = 2/ (x2 +2x)
Bapuanr 4

; 1
Samanue 1. ¥y = ety % - g
CoS X

X =1+ A
3%

3ananue 3 y = %/; ,x=27,54.

3ananue 4 y = 4x2/(3 +x2) .
Bapuanr S

3amanue 2. %

X
3aganue 1. y = %[(xz —I)cosx+(x— 1)2 sin x]



_ (1+x8)\/1+x8

12x2
3aganue 3. y =arcsinx, x = (,08.

3ananue 4. y = 12x/(9 +x%)
BapuanT 6

3anganue 2. y

1 2
Ramanue 1. y=—ze (xt+2x2+2)

x2

241-3x*
3aganme 3. y = Jx? +2x+5,x=097.

3ananue 4. y = (x* =3x+ 3)/(x -1)
Bapuant 7

Samanue 2. YV =

2x—1
Samanme 1. y = al 2+ x—x°
2 [ 2.3
3ananue 2. y:(x —6) (45+x )
120x

3amanue 3. y=3/x , x = 26,46.

Sananme 4. y=(4—x° )/x2
Bapuanr 8

Bamanme 1. y=(x—4)\/8x—x?-7.
2 [ 2
3amanue 2 y = (" —-8) 3x 8
6x

Bamanme 3. y=+/x*+x+3,x=197.

3ananue 4 y = (x* —4x+1) /(x —4)
Bapuant 9

3aganue 1. ¥ 24 x? 5
X

y= ?arccosx —

443x°

3agague 2. V= /i
31+ x3)?

Baganue 3.y =x'", x = 1,021
3agaunue 4. y= (2x3 i 1)/x2
Bapuant 10

3amanme 1. y = 3;)6 Jx(2—=x) +3arccos\/§

3ajamme 2. . (1+x3/4)2
V= B

3aganue 3. y= 3 x=1.21

3amanue 4. y=(x— 1)2/x2
Bapuant 11

X
;arctg—+—

2 2
3amanue 1. y = 4+x
X 2 X



xorxd-2

3amaaue 2. ¥ =—F——

V- X
Baganue 3.y = x>, x = 0,998
3ananue 4. y = xz/(x -1)?
BapuanTt 12

3amanue 1. ysz 6x—x>—8

3amanue 2. (x2 24+ x?
y =
2453

3amanue 3. y= 3/x2 ,x=1,03

3amanme 4. 5, — (14 1/x)?
BapuanTt 13

2x—3 S5x—4—x°

Saganue 1. y =

3ananue 2. y= 1+x?

241+ 22

3aganue 3. .y =x° x = 2,01
Bamanne 4. 5, = (12-3x2)/(x% +12)
Bapuant 14
Bananme 1. y=+/1-x? — xarcsiny1—x?
3aganue 2. b= Nx—-13x+2)
4x°
3amanue 3. y= 3. x=28,24.
3ayanue 4. |, (9+6x—3x2)/(x2 —2x+13)

Bapuanr 15
x+1
- X

3amanme 1. y = (2x2 + 6x +5)arctg

3ananue 2. Ja+x2)?
y —_—

TS
Bamanue 3.y =x', x = 1,996
3ananue 4. y = —8x/(x2 +4)
Bapmuanr 16

1 x* -1
3amanue 1. y = %xz —-Xx+ —%ctg .
2 3

Sananme 2. | _ X0 +8x’ —128

V8—x*

3amanue 3. y= x> x=7,64.

x+2

ananme 4. y = ((x—1)/(x+1))>
Bapuant 17

Bamanue 1. y =+/1+2x— x> arcsin x2

1+x

3ananue 2. )= V2x+3(x-2)
=

X



3ananme 3. j, = \f4x—1,x=2,56
3ananue 4. y:(3x4+l)/x3

Bapuanr 18
3ananue 1. 2 [ x? . 2
y=(x"+8)Vx°—4 +—arcsin—
16 X
)
3amanue 2. V=
5 x3 + =
X

3amanue 3. y=1/ 292 hxp] X" 1,016.

3ananue 4. y= 4x/(x+ 1)2
Bapuant 19
3amanue 1. y= e X arcsin(ezx)

3amanue 2. = (2x% +3)Wx% -3
B 3

9x
3aganue 3. y = x>x=836

amanue 4. y =8 (x—1)/(x+1)>
Bapuanr 20

aname 1.\, _ \J9x? _12x + 5 arctg(3x—2)

3ananue 2. y= x—1
(x2+5)\/x2+5
3ajanue 3. y, =1/.[x ,x=4.16.

3ananue 4. y=(1 —2x3)/x2
BapuanT 21

Bamanue 1. y=%(x2+18) [2 _9

(2x+ 1)\/x2 -X
- 2
X

3aganue 3.y =x', x = 2,002
3ananne 4. ), _ 4/(x2 +2x-3)
Bapuaur 22

3ananue 1. y= e 3 arcsin(e3x)

3aganue 2. %

3ananue 2. y=2 1-x
1++/x
3apanue 3. ), = \f4x—3,x=178.

3ananue 4. y= 4/(3+2x—x2)

Bapuanr 23
apanme 1. 5, _ /1652 —8x+2 Qrctg(4x—1)
3aganue 2. x+2

ypm——
\/x2+4x+5

3anmanue 3. y= \/x_3 ,x=0,98.
Bamanue 4. 5, — (2 4 2x—7)/(x? + 2x-3)



Bapuant 24

apanme 1. 5, 432 4125+ 112 +3x+2
\3/x2 +x+1

x+1
Bamanue 3.y = x>, x = 2,997.
3ananue 4. y= l/(x4 1)
Bapmuanr 25
ananue 1. ), — 073 aresin(e™)

3amanue 2. y= 3@()”1)/()6_1)2

Bamanme 3y =3/x> ,x=1,03..

3amauue 4. y= _(x/(x+ 2))2
Bapuanr 26

Bamanme 1.y, _ /x2_ 8y 117 arctg(x—4)
3aganue 2. y= (x+7)/6\/x2 +2x+7

3aganue 3. .y = x", x =3,998.
3ananue 4. ), - (3 —32)/x2
Bapuant 27

Samanue 1.y, (332 _ 4y 42)y9x? —12x+3

3amanue 2. ), — ()c\/x+l)/(x2 +x+1)
3apanue 3. ), = 14 x,x=0,01.

Bamanue 4. y =4(x+ 1)2/(x2 +2x+4)
BapuanT 28

ananme 1. ), _ \J4x2 125 +10 arcte(2x —3)
Ramanue 2. y:(x2+2)/2 [
3apanme 3. ), = 335 4+1,x =001

3amauue 4. y= (3x_2)/x3
Bapuant 29

3ananue 1. y:§(4x2—4x+3) [2_5

3ananme 2. ) = ((x+3)2x—1)/(2x+7)
3amanme 3. ), = oy —1,x=1,02.

3ananue 4. y = (x2 —6x+ 9)/(x — 1)2
Bapuant 30

Samanue 1.y, _ (/25,2 1 arctg Sx
3amanue 2. y= (3x+\/;)/(*/x2 +2)
3amanue 3. y= /xz +5,x=197.
3amanme 4. 3 = (x3 —27x+54)/x°

3amanne 2. y =3

Tema OCHOBBI TEOPUU BEPOATHOCTEH M MATEMATHYECKOH CTATUCTUKH

Bapuanr 1



3aoanue 1. B xopoOke 15 JIyKOBHI] TIIaIMOITYCOB, U3 KOTOPBIX 7 JIYKOBHI] KPACHBIX TIIAIUOYCOB, 8
JTykoBHUIl 4€pHBIX. KakoBa BeposATHOCTH TOro, uTo 3 10 Haymayy BEIOpAHHBIX JIYKOBHIL 6 OKAXKYTCS
JYKOBUIIAMH YEPHBIX IT1aJHOTYCOB?

3aoanue 2. BeposTHOCTh IOpaXKeHUS LIEJIU TIEpBBIM cTpenkoM pasHa 0,8, Bropbim — 0,9. Haiitu
BEPOSTHOCThH TOTO, YTO 11eJIb Oy/IET MOpa)xKeHa, €CIM CTPEJIKH CIeIalld IO OMHOMY BBICTPEIY MO IEJH.
3adanue 3. Ilpu TpaHCcOPTUPOBKE BUHOTPana U3 Kaxabix 100 SmMKOB 4 0Ka3bIBAIOTCS C HCIIOPYCHHBIM
BUHOTpasoM. HaliTu BEpOsSTHOCTh TOTO, UTO U3 2 MOCTYNUBIIMX B MPOJIAXKY ALUIMKOB XOTS Obl B OTHOM HE
OyZleT UCIIOpUEeHHOTO BUHOTPAIa.

3aoanue 4 ]JlaHo, 4TO Macca BBUIABIMBAEMBIX B MPYAY 3€PKAIbHBIX KaploB — Cy4yaiiHas BEIMYMHA X,
pacnpeznenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MaréMaTHYeCKUM OKUJAaHUEM d U CPEAHHMM KBaJpaTHYECKUM
OTKJIOHEHHeM o. HaliTu: a) BeposSTHOCTH TOro, 4TO Macca HayJadyy BBUIOBJICHHOIO Kapma OyneT
3aKJII0YeHa B Mpenenax oT X; J0 X2; 6) BEPOSTHOCTh TOTO, YTO aOCOIOTHAsI BeMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OK&)XETCS MEHbLIe O; B) MO MpaBUIy TPEX CHUIM HAWTH HaWOOJBIIYI0 W HAWMEHBIIYIO TPaHMIIbI
MPEANOJIAraeMO MacChl

a c X1 X 0
375 25 300 425 40

.Bapuant 2

3aoanue 1. 13 12 nykoBUI, Cpead KOTOPBIX S5 JIYKOBHI[ KPACHBIX TIOJBIIAHOB M 7 JKENTHIX, HAylady
BbIOMpatoT 4. KakoBa BEepOSTHOCTH TOTO, YTO U3 HUX BBIPACTYT JIBa KPACHBIX M J1BA KENTHIX TIOJIbIIaHA?
3aoanue 2. CTyneHT NpUIIEN Ha SK3aMeH, 3Has Juiib S0 u3 60 BOIIpoCOB MporpaMmbl. DK3aMEHATOP
3a/1aj1 CTyAeHTy 3 Bompoca. Mcrnonb3ys NOHATHE YCIOBHOM BEPOSITHOCTH, HAMTH BEPOATHOCTH TOTO, YTO
CTYIEHT 3HAEeT BCE 3TU BOMPOCHI.

3aoanue 3. CTyneHT MOXKET HalTH HYXHYIO eMy (OpMyITy B OJHOM CIIPABOYHHUKE C BEPOSTHOCTHIO 0,7 1
BO BTOPOM CIIpaBOYHHKE ¢ BepoaATHOCTHIO 0,8. Halitu BeposTHOCTH TOTO, uTO popmyrna Oyner HaiineHa
XOTs1 ObI B OTHOM M3 HHUX.

3adanue 4 Jlano, 4To Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYAY 3€pKaIbHBIX KapIioB — CIy4aiiHasi BeTUYMHA X,
pacnpeznenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY ¢ MaréMaTHyeCKUM O)KUJAHUEM d U CPEIHUM KBaJpaTHYECKUM
OTKJIOHeHHEM 6. Haiitu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayAady BBUIOBJICHHOI'O Kapria Oyaer
3aKJII0YEHa B MpeJeliax OT X J0 X»; 6) BEPOSTHOCTH TOTO, YTO a0COMIOTHAS BETMYMHA OTKJIOHEHUS X —
OKa)KETCSl MEHBIIIE O; B) MO MPaBUILy TPEX CUTM HAMTH HAMOOJIBIIYIO M HAUMEHBIIYIO TPAHULIBI
IIPEAIIOIAraeéMOM Maccehl.

a (¢ X1 X2 )
375 30 300 450 50

Bapuanr 3

3aoanue 1. B momére 2 pplkuX mMeHKa U 5 yepHbIX. Haynauy BeiOuparoT 3 menkoB. KakoBa BEposSATHOCTh
TOTO, YTO OAMH U3 HUX PHDKUNA?

3aoanue 2. MHOTONETHIMYU HAOMIOACHUSMHU B TAHHOM paliOHE YCTAHOBJICHO, YTO BEPOSTHOCTH
CEHTAOPHCKOMY JHIO OBITh TOXKAIUBBIM paBHa 1/3. CoBX03 I0JDKEH B TeUeHHE 3 JTHEH ceHTIOps
BBITIOJTHUTD ONpeAenEéHHYI0 padoTy. UeMy paBHA BEPOSTHOCThH TOTO, YTO HU OJUH U3 OTUX AHEH He OyaeT
IO IIUBBIM?

3aoanue 3. Ha 2 dhepmax mpou3oluia BCMbIIIKa 3a00eBadus SurypoM. [{omu 3apaxE€HHOTO CKOTa
COCTaBJIIOT COOTBETCTBEHHO 1/6 1 1/4. Ha xaxxnoit ¢pepme ciayyaiftHbIM 00pa3oM BBIOMPAIOT 10 OTHON
kopoBe. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, UTO XOTSI OBbI Y OJJHOM M3 HUX UMEETCs 3a00JIEBaHUE SIITYpOM?
3adanue 4 Jlano, 4To Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYAY 3€pKaTbHBIX KapIIOB — CIyJYaifHast BETUIMHA X,
pacnpeznenéHHasi 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MareMaTH4eCKUM OXKUJAHUEM a U CPEIHHUM KBaJpaTHYECKUM
OTKJIOHEHHeM G. HaliTu: a) BeposTHOCTB TOTO, YTO Macca HayAady BbIJIOBJICHHOTO Kapra OyneT
3aKJII0YeHa B Mpejienax oT X J0 X2; 6) BEpOATHOCTh TOTO, YTO aOCOIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUs X — a
OKQ)KETCSl MEHBIIIE O; B) TIO MPABWITY TPEX CUTM HAWTH HAMOOJNBIITYIO M HAUMEHBIITYIO TPAHUIIBI
MPEANO0JIaraeMoil Macchl.

a (¢ X1 X2 )
400 30 350 425 25




Bapuanr 4

3aoanue 1. V3 12 xpbIc 8 MOMYyUMIM HEKOTOPYIO 103y 00ny4yeHus. KakoBa BeposTHOCTB TOTO, UTO U3 6
HayJia4y BBIOPAHHBIX KPBIC 4 00Iy4eHBI?

3aoanue 2. BeposTHOCTh TIOBPEKACHUS KOUAHOB KallyCThl IIPU TOTPy3Ke Ha aBroMainHy pasHa 0,05;
BEPOSITHOCTb MOBPEXKJICHHSI TPU TPAHCIOPTUPOBKE Ha MaminHe paBHa 0,02; BEpOSTHOCTb MOBPEKACHUS
npu pasrpyske Mamsbl — 0,04. OnpeaenauTs BepoITHOCTh TOTO, YTO KOYaHbI KaIlyCThI OYIyT JOCTABJICHBI
B OBOILEXPAaHWINIIE O0€3 MOBPEKICHUI.

3aoanue 3. BeposTHOCTB TOTO, YTO Ha 3a4éTe CTYIACHT PELINUT 3aJady U3 MepBOro paszeina, pasHa 0,9, u3
BrOporo — 0,75. B mpeanonaoxxeHuu, 4To 3T pa3aeabl HE3aBUCUMBI, HAUTH BEPOSATHOCTH TOTO, YTO
CTYACHT CACT 3a4€T, €CJIU AJIS 3TOTO HY)KHO PEIIUTH XOTS OBl OIHY U3 2 MPEIOKEHHBIX €My 3aja4
pasHbIX pa3/esioB.

3aoanue 4 Jlano, 4TO Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYNY 3€pKaJIbHBIX KapIoOB — CllyyaiiHas BelIU4YnHa X,
pacrpenenéHHast 10 HOpMAJIbHOMY 3aKOHY C MaTeMaTu4eCKUM OKUIaHUEM d M CPEJHUM KBaJpaTHUECKUM
OTKJIOHEHHeM 6. HaliTu: a) BeposTHOCTB TOTO, YTO Macca HayAady BbIJIOBJICHHOTO Kapra OyneT
3aKJIIOUeHa B IIpeZieiax OT X| J10 X2; 6) BEPOSTHOCTh TOTO, YTO a0COJIIOTHAS BEJIMYMHA OTKIOHEHUA X — a
OKa)KeTCs MEHbILIE O; B) MO MPABUITY TPEX CUTM HAWTH HaUOOJIBIIYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MpEANoIaraeMoi Macchl

a (¢ X1 X2 )
500 75 425 550 60

Bapuanr S

3aoanue 1. B nomynsauuu u3 30 miogoBsix Mymiek 10 umerot kpacHele Tia3a. Haynauy Beioupator 3
Mmy1tek. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO OJIHA U3 HUX UMEET KPACHBIE TVa3a?

3aoanue 2. . llpu TpaHCTIOPTHPOBKE BHUHOTpaga H3 KakAeix 100 SIIMKOB OIWH OKa3bIBaeTCS C
UCIIOPYEHHBIM BHHOIrpasoM. OrmnpenenuTbs BEPOATHOCTbh TOrO, YTO U3 3 SIIMKOB C BHHOIPAJIOM,
MOCTYMHUBIIMX B OBOLUTHOW KHOCK, HU B OJHOM HE OyJIeT HCIIOPUEHHOTO BUHOTPAJIa.

3adanue 3. B nomymnsitiuu 1po3oduisl y 20% ocobeit umeeTcst MyTalus KpbUibeB. Eciau u3 momynsiiun
BBIOMPAIOT HAayTaJ JBE 0COOU, TO KAaKOBAa BEPOSITHOCTH TOTO, YTO XOTS ObI Y OJTHOM M3 HUX HE Oyner
MyTallUU KpbLUIbEB?

3aoanue 4 J1aHo, 9T0 Macca BbUIABIMBAEMBIX B TIPYLY 3€pPKaIbHBIX KapIIOB — CIydaifHasi BEIMYUHA X,
pacrnpenienéHHas 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY C MAaTEMaTHYECKUM OKUIAHUEM @ U CPEAHUM KBaJpaTUuECKUM
OTKJIOHeHHEM 6. HaiiTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayAady BBUIOBJICHHOI'O Kapria Oyaer
3aKJIF0YEHA B MpeesiaX OT X JI0 X2; 6) BEPOITHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHASI BETUYUHA OTKIIOHCHUS X — a
OKa)KETCSl MEHBIIIE O; B) MO MPaBUILy TPEX CUTM HAWTH HAUOOJBIIYIO M HAUMEHBIIYIO TPAHULIBI
MPEANOJIAraéMO Macchl

a c X1 X2 0

500 50 450 525 30

Bapuanr 6

3adanue 1. B 15 makeTnkax HaXoAMUTCA MbUIbLIA, COOpaHHas ¢ 15 BETKOB ropoxa, U3 KOTOPHIX 5 KpacHBIE,
a octasibHble Oenble. Haymauy BeIOupatoT 3 naketuka. KakoBa BEpOsSTHOCTb TOTO, YTO B IByX M3 HUX
MBUIBIA KPACHBIX 1IBETOB?

3aoanue 2. . HaiiTu BEpOATHOCTD TOTO, YTO SIOJIOKH BO B3ATOM HayJady cO CKJaJja suKe OynyT IepBOro
copTa, €CJIH SUUKH C SIOJIOKaMU TIEPBOTO copTa cOCTaBIAIOT 70% BCexX SITUKOB C T0OPOKaYeCTBEHHBIMU
A0510KaMH, a MPOLEHT SIIUKOB ¢ HEJOOPOKaYeCTBEHHBIMHU s10J10kaMu paBeH §0.

3adanue 3. OT a’ppoBOK3aia OTIPABUIINCH JIBa aBTOOyca K Tpanam caMoji€ToB. BeposTHOCTH NMPUOBITHS
paBHbI U1 Kaxaoro 0,95. HaiiTu BepoSTHOCTB TOTO, YTO BOBpEeMs NPUAET XOTS Obl OUH aBTOOYC.
3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYAY 3€pKajIbHBIX KapIioB — CIy4aiiHasi BeTUYMHA X,
pacnpeznenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY ¢ MaréMaTHYeCKUM O’KMJAHUEM d U CPEAHUM KBaJpaTHUECKUM
OTKJIOHEHHEM 6. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayAady BBUIOBJIEHHOI'O Kapria Oyaer
3aKJIIOYEHa B MpeJiesiax oOT X J0 X2; 6) BEPOSTHOCTh TOTO, UTO aOCOMIOTHAS BEITMUMHA OTKJIOHEHUS X — a
OKa)KETCSl MEHBIIIE O; B) MO MPaBUILy TPEX CUTM HAWTH HAMOOJIBIIYIO M HAMMEHBIIYIO TPAHULIBI
IIPEIOIaraéMoi Macchl

La [ o [ x | » | & |




400 25 375 450 35

Bapuant 7

3aoanue 1. Cpenu 12 upruat 5 kypodek. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO M3 BBIOpaHHBIX Haymady 4
UBITUIST 2 KypOuKu?

3aoanue 2. . BeposSTHOCTB TOTO, YTO MPMKHUBETCS caxxeHel rpymu — 0,7, s6moru — 0,8. [Tocanunu mo
OJTHOMY CQ)KCHITY SIOJIOHH U rpymind. HalTu BEpOsSTHOCTH TOTO, 4TO 00a Ca)KEHIIA TPUKHBYTCSL.

3aoanue 3. BcxoxkecTh ceMsiH orypiioB paBHa 0,9. HaliTu BEpOSITHOCTB TOTO, YTO M3 ABYX IOCAKCHBIX
CEMSIH XOTsl OBl OJTHO HE B30OMIET.

3adanue 4 Jlano, 4To Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYAY 3€pKaIbHBIX KapIioB — CIy4aiiHas BeTUYMHA X,
pacrnpeienéHHas 10 HOPMAJIbHOMY 3aKOHY C MAaTEMaTHYECKUM OXKHJIAHUEM @ U CPEAHUM KBaJIpaTUuECKUM
OTKJIOHeHHEM 6. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayAady BBUIOBJICHHOIO Kapria Oyaer
3aKJII0YEHA B MpeJeiax OT X J0 X»; 6) BEPOSTHOCTH TOTO, YTO a0COMIOTHAS BETMYMHA OTKJIOHEHUS X —
OK)KETCSl MEHBIIIE O; B) MO MPaBUILy TPEX CUTM HAMTH HAMOOJBIIYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHHULIBI
MPEANOJIAraéMO Macchl

a c X1 X2 0
450 40 400 500 50

Bapuanr 8

3aoanue 1.. W3 nannapix 20 myx4auH 1 cTpamaet qaasToHU3MOM. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO MPH
ciyyaitHoM BeIOope 10 My>xunH u3 3Tux 20 OJMH CTpagaeT AaJbTOHU3MOM?

3adanue 2. BeposTHOCTh NATHIIETHEHN CITY>KOBI Kax 101 U3 4 netanei 3epHOyOOpOoYHOro komOaiiHa paBHa
cootBeTcTBeHHO 0,5; 0,6; 0,7; 0,9. OnipenenuTh BEPOSTHOCTH TOTO, YTO KOMOAWH B I[EJIOM MPOCITYKHUT 5
JIeT.

3aoanue 3. V3 xonozapl B 36 KapT Hay/auyy BEIHUMaeTCs oiHa. ONpeaenuTb BEpOSTHOCTh TOTO, YTO 3TO
OyzeT KapTa MAKOBOW MacTH WA TY3.

3aoanue 4 Jlano, 4TO Macca BbUIABIMBAEMbIX B IIPYNY 3€pKaJbHBIX KaploOB — CllyyaiiHas BelIU4YnHa X,
pacripenienéHHast Mo HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTeMaTHYeCKHM OKUIaHUEM d M CPETHIM KBaJpaTHIECKUM
OTKJIOHEHHeM 6. HaliTu: a) BeposTHOCTB TOTO, YTO Macca HayAady BbIJIOBJIEHHOTO Kapra OyneT
3aKJII0YEHa B Mpejiesax oT X J0 X»; 6) BEpOATHOCTH TOT0, YTO aOCOIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUs X — a
OKa)KeTCs MEHbIIIE O; B) MO MPABUITY TPEX CUTM HAWTH HaMOOJIBIIYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MPEANOoIaraéMo Macchl

a c X1 X2 0
450 50 425 475 70

Bapuanrt 9

3aoanue 1. VI3 xonoasr B 36 xapt BeIOMpatoT 4 kapThl. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 3 M3 HUX KpacHbIE?
3adanue 2 OnpenenuTb BEpOSTHOCTH TOTO, YTO MPU TPEXKPATHOM OPOCAHUU UTPATBHOIN KOCTH HU Pasy HE
BBITIAZICT OJTHO OYKO.

3adanue 3. KakoBa BEpOSTHOCTh BBITIAICHUS «5» UITU «6» TIPH OHOKPATHOM OpOCAaHUU UTPATBHOMN
KOCTH?

3adanue 4 Jlano, 4To Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYAY 3€pKaIbHBIX KapIIOB — CIy4aifHast BeTUIMHA X,
pacrnpenenéHHas o HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MAaTEMaTHYECKUM OXKHJIAHUEM @ U CPEHUM KBaJIpaTUuECKUM
OTKJIOHeHHEM G. HaiiTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayAady BBUIOBJICHHOTO Kapria Oyaer
3aKJII0YEHa B Mpejieax oT X J0 X»; 6) BEpOATHOCTh TOT0, YTO aOCOJIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUs X — a
OK)KETCSl MEHBIIIE O; B) MO MPAaBWITYy TPEX CUTM HAWTH HAUOOJNBIITYIO ¥ HAUMEHBIITYIO TPAHUIIBI
MPEANOoIaraeMo Macchl

a c X1 X2 0
425 30 375 475 60

Bapuanr 10
3aoanue 1. V13 15 npoBakUMHUPOBAHHBIX MblIIel y 12 copmupoBascs UMMyHUTET. KakoBa BEpOSITHOCTb
TOTO, YTO U3 5 Cily4aiiHO BBIOPAHHBIX U3 IPYMIbl BAKLIMHUPOBAHHBIX MBbIIIEH 4 UMEIOT UMMYHUTET?



3aoanue 2. Onpenenuth BEPOSATHOCTH TOTO, YTO MPHU OJHOBPEMEHHOM OpOCaHUH TPEX UTPATBHBIX KOCTEH
Ha KaXKIO0U U3 HUX MOABUTCSI 6 OUKOB.

3aoanue 3. Ha xkimymb6e pactyt 20 kpacHbiX, 30 cunux u 40 6enbix actp. KakoBa BEpOSITHOCTh B TEMHOTE
COpBaTh HE CUHIOIO acTpy?

3aoanue 4 J1aHo, 9T0 Macca BbUIABIMBAEMBIX B TIPYAY 3€PKaIbHBIX KapIIOB — CIIydaifHasi BETMYUHA X,
paCHpGIIGJIéHHaH 10 HOpMAJIbHOMY 3aKOHY C MAaTCMATUYCCKUM OKUAAHHUECM a U CPCAHUM KBAJAPATHUYCCKUM
OTKJIOHeHHEM 6. HaiiTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayAady BBUIOBJICHHOI'O Kapria Oyaer
3aKJIIOUCHA B IMPEACIax OT X 0 X2, 6) BCPOATHOCTH TOI'O, UTO aGCOJIIOTHaSI BEJIMYMHA OTKIIOHEHUS X — a
OKa)KETCSl MEHBIIIE O; B) MO MPaBUILy TPEX CUTM HAWTH HAMOOJIBIIYIO M HAUMEHBIIYIO TPAHHULIBI
MPEANOJIAraeMO MacChl

a c X1 X 0
425 35 400 450 50

Bapuant 11

3aoanue 1. Ha ¢pepme u3 12 xopoB 3 6onbHbIe. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, UTO U3 4 BHIOPAHHBIX HAyauy
KkopoB 1 6onbpHasn?

3aoanue 2. I3 MHOXECTBA CeMel, IMEIOLINX JBYX JeTeil, BbIOpaHa ogHa ceMbsl. Eciiu npuHsTh, 4TO
BEPOSITHOCTH POXKICHHS MAJIBYMKOB U J€BOYEK PaBHBI, TO KAKOBA BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B 3TOU CEMBE JBa
MaJIbuMKa, ECJIM U3BECTHO, YTO B HEW €CTh OIMH MAJIBUUK?

3aoanue 3. JIns oqHOTO CTpenKka BEpOATHOCTH BBIOWTH 10 0ukOB 3a onuH BeicTpen paBHa 0,1,
BEPOSTHOCTH BHIOUTH 9 0ukoB — 0,3, 8 u meHee oukoB — 0,6. HaliTi BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 32 OIUH
BBICTPEJI CTPENIOK BBIOBET HE MEHEE 9 OUKOB.

3aoanue 4 llpeamonaraeM, 4To Macca sIMIl — HOPMAJIBHO paclpenesnéHHas cily4aiiHas BelnuuHa X, C
MaTeMaTH4YECKUM OXHUJAHMEM a W CPEJHUMM KBaJpaTHYECKUM OTKIOHEHHEM ©. B 3aroroBky
IIPUHUMAIOTCS sIIIa Maccoi OT X 10 X, rpaMMOoB. OIpeennTh: a) BEpOATHOCTb TOTO, UTO HAy/lauy B3SITOE
AWI0 MOUIET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO a0COJIFOTHAS BEIMYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKaXKeTCst
MEHbIIE 5; B) MO MPaBWIYy TPEX CUIM HAWTH HAMOOJBUIYI0 ¥ HAaUMEHBLIYIO TPAHUIIBI MPEIoiaraeMoi
MAacchl SHIa.

a c X1 X2 )
60 7 50 65 10

BapuanTt 12

3aoanue 1. . VI3 15 apOy3oB 3 Hecnenbix. KakoBa BEpOSTHOCTh TOro, 4TO M3 3 BHIOpAaHHBIX apOy30B 2
crenbIx?

3aoanue 2. Ha npeanpuatuu Opak coctaBisieT 2% oOT o01ero Belmycka uaenuil. Cpenu roaHbIX U3AeIHs
OTJIMYHOTO KadecTBa cocTaBisitoT 80%. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, UTO HAy/ady B3STOC U3JIEITHE OKAXKETCS
OTIMYHOIO KayecTsa?

3aoanue 3. JIBoe npy3eii MpuIUIM B KWHOTEATP K HaYaITy c€aHCcoB. MOXHO ObLIO KyNUTh OWJIETHI B
«00mBI1I0i» 3aJ1 ¢ BeposATHOCTHIO 0,2 U B «Manblit» 3a1 ¢ BeposTHOCTHIO 0,3. KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO,
YTO APY3bs NOMAJIN B KHHO?

3aoanue 4 Tlpennonaraem, 4To Macca I — HOPMAJIbHO pacrpeesi€éHHas ciayJaiHas BellnunuHa X, ¢
MaTeMaTH4YeCKUM OKHMJIaHUEM @ U CPEIHUM KBaJpaTHUECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3arotoBky
NPUHUMAIOTCS SHIIa MAaCCOM OT X1 JI0 X> TpaMMOB. ONpeAeUTh: a) BEPOSTHOCTh TOTO, UTO Hay/lady B3sTOE
A0 MOKUAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTh TOT0, YTO aOCOIIOTHAS BETUYMHA OTKIOHEHUS X — a OKa)KeTcs
MEHBIIE 5; B) MO MPAaBUIY TPEX CUTM HAMTH HAHOOJBIIYIO U HAMMEHBIIIYIO TPAHUIIBI IPEATIoNaraeMon
MAacchl SHIa.

a c X1 X2 )

59 6 50 65 8

Bapuanr 13
3adanue 1. 13 9 nabopaTopHbIX MbIlIel 7 BaKIIMHUPOBaHbl. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO U3 5 HayAady
BbIOPAHHBIX MbIIIEH 3 BAKIIMHUPOBAHbI?



3aoanue 2. Ha mone paboTaroT aBa TpakTopa. BeposTHOCTH TOTO, YTO MEPBBIN TPAKTOPUCT BHITIOITHUT
HOpMY Bcraniky, pasta 0,8, a Bropoii 0,85. KakoBa BeposTHOCTb TOTO, 4TO 00a TPAKTOPUCTA BBHITTOIHSAT
HOpMY BCIAIIKH, €CIIU OHU PabOTalOT HE3aBUCUMO JIPYT OT Apyra?

3aoanue 3. BeposTHOCTh IPMKUTHCS CaXKeHILy sI0JIOHM offHOTO copTa paBHa 0,85, npyroro — 0,7. Haiitu
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO U3 2 CAKEHIIEB PA3HBIX COPTOB XOTs Obl OMUH HE MPUKUBETCS

3aoanue 4 Tlpennomnaraem, 4To Macca UL — HOPMAJIBHO pacrpeesi€éHHas ciayJyaiHas BelnunHa X, ¢
MaTeMaTHYEeCKUM OXKMJIaHUEM @ U CPEIHUM KBaJApPaTHYECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3arotoBky
IIPUHUMAIOTCA AlLla Maccoi OT X; A0 X, TpaMMoB. OIpeiennTh: a) BEPOSTHOCTD TOTO, YTO HayJlauy B3ATOE
R0 MOWAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO A0COIIOTHAS BEJIMYMHA OTKIOHEHUS X — @ OKaKeTcs
MEHBIIIE 5; B) MO MPAaBUITY TPEX CUTM HAMTH HAUOOJBIIYI0O U HAMMEHBIIIYIO TPAHUIIBI IPEATIONAraeMon
MAacchl SHIa.

a o X1 X o
59 5 50 60 10

Bapuanr 14

3aoanue 1. Cpenu 10 1oHOPOB 4 UMEIOT TIEPBYIO IPyIIy KpoBH. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO U3 2
HayJa4qy BBIOPAHHBIX JOHOPOB OJMH UMEET MEPBYIO TPYIITY KPOBU?

3aoanue 2. VI3 MHOXECTBa CEMEH, UMEIONINX JBYX JIeTEeH, BRIOpaHa ojaHa ceMbsi. ECu MpUHATH, 4TO
BEPOSITHOCTH POXKJICHUSI MAJIBYUKOB U JIEBOYEK PaBHBI, TO KAKOBA BEPOATHOCTH TOTO, YTO B 3TOM CEMbe
JIBa MaJIbuMKa, €CJIM U3BECTHO, YTO CTapUINil peOCHOK — MATBIMK?

3aoanue 3. Ilpu cTpenbOe Mo MUILIEHHU I OJJHOTO CTPEJIKAa BEPOSITHOCTH C/AETaTh BEICTPEN Ha
«ormmuHO» paBHa 0,3, Ha «xopomo» 0,4. KakoBa BEpOATHOCTH JUISl 3TOTO CTPEJIKA MOTYyYUTh 32
C/EJIAHHBIN BBHICTPEI OLIEHKY HE HUXKE «XOPOIIO»?

3aoanue 4 llpennonaraem, 4To Macca sSuIl — HOPMaJIbHO pacipeneiaéHHas ciaydaiiHas BeJmunHa X, ¢
MaTeMaTH4eCKUM OXKHUJIAHUEM d U CPEITHUM KBaJAPaTUYECKUM OTKJIOHEHUEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCSA Ailla MacCOM OT X; J0 X, TpaMMoB. OIpeenuTh: a) BEpOSITHOCTh TOTO, YTO HayJlauy B3STOE
ANUI0 MOWJET B 3aTOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO a0COTIOTHAS BEJIMYMHA OTKIOHEHHS X — @ OKaKeTCs
MEHBIIIE 5; B) 10 MPaBUIy TPEX CUTM HANTH HaWOOJBIIYIO0 U HAMMEHBIIYIO TPAaHUIIbI IIPEIoIaraeMoi
MaccChl Sua.

a o X1 X o
60 6 55 65 5

Bapuanr 15

3aoanue 1. Cpenu 15 uetnsix meimei 10 umerot renorun (Cc), a 5 — renorun (CC). KakoBa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO U3 3 BBIOpaHHBIX MbIIeH 2 nmetot renotui (Cc)?

3aoanue 2. BepossTHOCTH TOTO, YTO MPHUKUBETCS cakeHen rpymmu — 0,7, s6monu — 0,8. [Tocanumu mo
OJJHOMY CaK€HILy 0JI0HU U rpywu. HailTu BEpoATHOCTb TOTO, YTO HE MPUKUBETCSI HU OJIUH Ca’KEHELL.
3aoanue 3. Moneta Opocaercs Ba paza. HaliTu BEpOSITHOCTh TOTO, UTO XOTs ObI OJMH pa3 BBIMMAJIET
«repom.

3aoanue 4 llpennonaraem, 4To Macca sSuIl — HOpMaJIbHO pacipeneiaéHHas ciaydaiiHas BeJiMurnHa X, ¢
MaTeMaTH4YEeCKUM OXKMJIAHUEM @ U CPEJHUM KBaJpaTUUECKUM OTKIOHEHUEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCSA Ailla MacCoM OT X; J0 X, TpaMMoB. OIpenenuThb: a) BEpOSITHOCTh TOTO, YTO HayJlauy B3STOE
U0 OWAET B 3aTOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO a0COTIOTHAS BEJIMYMHA OTKIOHEHHS X — @ OKaKeTCs
MEHBIIIE 5; B) 10 MPaBUIy TPEX CUTM HANTH HaWOOJBIIYIO U HAMMEHbIIYIO TPAaHUIIbI IIPEIoIaraeMoi
MaccChl Sua.

a c X1 X2 )
58 6 55 65 6

BapuanTt 16

3adanue 1. B akBapuyme u3 12 peibok 4 30510ThIX. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, YTO U3 CIyYaitHO
OTJIOBJICHHBIX 3 PBIOOK 1 30510Tast?

3aoanue 2. CTyaeHT U3y4aeT XUMHUIO, MaTEMATUKy U OMoioruto. OH OIEHUBAET, UTO BEPOSTHOCTH
MOJIYYHTh «5» IO ATUM KypcaM paBHa cOOTBeTCTBeHHO 1/2, 1/3, 1/4. B mpeamnonokeHnuu, 4To OIEHKH



CTYZIEHTA MO TPEM KypcaM HE3aBUCUMBI, HAUTH BEPOSITHOCTh TOTO, YTO OH HE MOJIYYUT HU OAHOU
CIATEPKI».

3aoanue 3. UrpanbHas KOCTh Opocaercs Ba pa3za. HaliTu BepOSITHOCTh TOTO, UTO XOTsI ObI O/IMH pa3
BBITAJIET (IIECTEPKAY.

3aoanue 4 Tlpeanonaraem, 4To Macca SUI] — HOPMAJIBHO pacTpeeiéHHas CryJaiiHas BeTuduHa X, ¢
MaTeMaTH4eCKUM OKUJIAHUEM d U CPETHUM KBaJAPaTUYECKUM OTKJIOHEHUEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCA Ailla MaccoM OT X; J0 X, TpaMMoB. OIpeenuThb: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HayJlauy B3STOE
STALIO TIOUAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO A0CONIOTHAS BETUYMHA OTKIOHEHUS X — @ OKaKeTCs
MEHBIIIE 5; B) 10 MpaBUIy TPEX CUTM HANTH HauOOJBIIYIO0 U HAMMEHbIIYIO TPaHUIIbl IPEIoIaraeMoi
MaccChl sua.

a c X1 X )
58 5 55 60 7

Bapuant 17

3aoanue 1. Cpenu 10 onnHAKOBBIX MPOOUPOK O€3 ITUKETOK 4 MPOOHPKHU CO IMITAMMOM THIIA «A» U 6 CO
mraMMoM Tumna «By. KakoBa BEposITHOCT TOTO, UTO U3 3 ciydyaifHO BHIOPAHHBIX TPOOHPOK 2 CO
TaMMOM «A»?

3aoanue 2. B naptuu u3 50 35eKTpUUYECKUX JTAMITOUEK UMEETCsl 3 HeCcTaHAapTHRIX. HailTH BepoITHOCTH
TOT0, YTO JBE MOCIEI0BAaTEIbHO B3SThIE OJIHA 32 APYTOM JIAMIIOUKH OKaXKyTCSl HECTaHAAPTHBIMU
3aoanue 3. BcxoxkecTb ceMsiH Topoxa paBHa 0,8. HaliTi BEpOSTHOCTB TOTO, YTO M3 JABYX MOCAKCHHBIX
TOPOIIHH XOTs OBbI OJTHA B3OMIIET.

3aoanue 4 Tlpennonaraem, 4To Macca sSUIl — HOpMaJIbHO pacnpeneiaéHHas ciaydaiiHas BelMurnHa X, ¢
MaTeMaTH4YeCKUM OXKMJIAHUEM @ U CPEJHUM KBaJpaTUUECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCS fiilla Maccou OT X J0 X, TpaMMoB. OIpeennTh: a) BEPOSTHOCTh TOTO, YTO HayJlauy B3STOE
U0 OWIET B 3aTOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO a0COTIOTHAS BEJIMYMHA OTKJIOHEHHS X — @ OKaKeTCs
MEHBIIIE 5; B) MO MpaBUIy TPEX CUTM HANTH HaWOOJBIIYIO U HAMMEHBIIYIO TPAaHUIIBI TIPEIoIaraeMoi
MacChl sSina.

a c X1 X2 )
58 7 50 65 9

Bapuanr 18

3adanue 1. B nuromHuke u3 10 00e3bsiH 2 UMEIOT OTpULIATENIbHBIN pe3yc-pakTop. KakoBa BeposITHOCTB,
4TO U3 4 Hayaady BbIOpaHHBIX 00€3bsH OJJHA UMEET OTPHULIATENIbHBIN pe3yc-(hakTop?

3aoanue 2. 3epHO A1l IOCEBA MOABEPraioCch TPEM ouncTKaM. MI3BeCTHO, UTO BEpOSTHOCTh
IIPOXOXIECHUS COPHSKOB Uepe3 NepByro ouucTKy paBHa 0,2, uepes Bropyto — 0,1, uepes tpetsio — 0,05.
KakoBa BepOSITHOCTb IPOXOXK/IEHUSI COPHSKOB U€pe3 BCE TPU OUUCTKU?

3aoanue 3. Ilpu onopoce CBUHOMAaTKa NPUHOCUT OT 7 10 12 mopocsT. BeposTHOCTB poxkaeHus 7 HOPOCAT
pasna 0,13, Bocbmu — 0,19, nessitu — 0,22, gecaru — 0,25, onuaHaauaty — 0,12. KakoBa BEpOSITHOCTh
TOTO, 4TO B3ATasl HayAady CBUHOMAaTKa NpUHecET He MeHee 10 mopocsat?

3aoanue 4 Ilpeanonaraem, 4To Macca siMll — HOPMAJIbHO pacrpeaeséHHas cilydaiiHas BeJIuunHa X, ¢
MaTeMaTH4EeCKUM OXKMJIAHUEM @ U CPEJHUM KBaJpaTUUECKUM OTKJIOHEHUEM G. B 3arotoBky
IIPUHUMAIOTCA Ailla Maccoi OT X; J0 X, TpaMMoB. OIpeenuTh: a) BEpOSITHOCTh TOTO, YTO HayJlauy B3STOE
AUIO MOWAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO a0COIOTHAS BEJIMUMHA OTKIOHEHHS X — @ OKaXKeTCs
MEHBIIIE 5; B) 110 MPaBUIy TPEX CUTM HANTH HanOOJBIIYIO0 U HAUMEHbIIYIO TPaHUIIbl IIPEIIoIaraeMoi
Macchl sina.

a c X1 X2 )
59 7 55 56 6

Bapuant 19

3aoanue 1. Cpenu 6 kot 2 koTa. KakoBa BEpOsSTHOCTB TOTO, UTO U3 2 BEIOPAHHBIX HayJady KOTAT 1 KOoT?
3aoanue 2. OnpeaenuTs BEPOITHOCTh TOTO, YTO BBIOpAaHHOE HayAady U3/ENUe SBISETCS IEPBOCOPTHBIM,
€CJIM U3BECTHO, uTO 4% Bcelt MpoayKuuu — Opak, a 75% 100pokauecTBEHHBIX U3/IE€THHA — IEPBOCOPTHEIE.



3aoanue 3. B cpenneM B Kojioce TBEPOM MiieHUIIbI ObIBaeT OT 15 10 20 KoJI0CKOB, MPUYEM BEPOSITHOCTD
HaxXOXJIeHUs B Kosoce 15 konockoB pasHa 0,15, 16 konockoB — 0,2, 17 konockoB — 0,3, 18 konockoB —
0,15, 19 konockoB — 0,12. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, YTO B3AThIM HayAauy KOJIOC COACPKUT HE MeHee 18
konockoB? (Konockom Ha3bIBaeTCst OAMH CIIOHN 3€PEH KOoca).

3aoanue 4 llpennonaraem, 4To Macca sSUIl — HOpMaJIbHO pactpeneiaéHHas ciaydaiiHas BemunHa X, ¢
MaTeMaTH4eCKUM OKUJIAHUEM d U CPETHUM KBaJAPaTUYECKUM OTKJIOHEHUEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCS SIIIa MAacCOM OT X; J0 X, TpaMMOB. OTpeIeuTh: a) BEPOSTHOCTH TOTO, YTO HayJady B3sITOC
STALIO TIOUAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO A0CONIOTHAS BETUYMHA OTKIOHEHUS X — @ OKaKeTCs
MEHbIIIE 5; B) MO MPaBUIy TPEX CUTM HAWTH HaWOOJIBIIYIO U HAUMEHBIIIYIO TPAHMIIBI MTPEATIOIaraeMomn
Macchl SHI1a.

a c X1 X )
60 5 50 70 8

Bapuant 20

3adanue 1. 13 10 0TBETOB K 3a/1auaM, IOMEIICHHBIM Ha JAaHHOW CTpaHUIle, 2 UMEIOT oneyatku. CTyneHT
pemraet 5 3anad. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO K OJHOM M3 HUX OTBET JJaH C ONEeYaTKou?

3aoanue 2. OT a3poBOK3aJIa OTIPABUIIUCH JIBa aBTOOyCa-IKCIpecca K Tpanam caMoi€ToB. BeposaTHOCTD
CBOEBPEMEHHOTO MPUOBITUS paBHA uig Kaxkaoro 0,97. Haiitu BepoaTHOCTB TOro, yTo 00a aBTOOyCa
MPUIYT BOBPEMSI.

3aoanue 3. BepoATHOCTh HEBBIXO/Ia B pEHC aBTOMAIIIMHBI M3-3a HESIBKK Ha paboTy BoauTens paBHa 0,03,
a u3-3a HeHCHpaBHOCTH aBToMaMHbI — 0,2. OnpeeTnTh BEpOSTHOCTh HEBBIX0/1a AaBTOMAIIIMHEI B pENiC.
3aoanue 4 Tlpennonaraem, 4To Macca sSuIl — HOpMaJIbHO pactpeneiaéHHas ciayJdaiiHas BemunHa X, ¢
MaTeMaTHuYeCKUM OKHUJIAHUEM d U CPETHUM KBaJAPaTUYECKUM OTKJIOHEHUEM G. B 3arotoBKy
MPUHUMAIOTCSA iilla Maccou OT X; J0 X, TpaMMoB. OIpeennTh: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HayJlauy B3STOE
STATIO TIOUAET B 3aTOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO A0COFOTHAS BETUYMHA OTKIOHEHUS X — @ OKaKeTCs
MEHBIIIE 5; B) M0 MPaBUITy TPEX CUTM HANTH HaWOOJBIIYIO0 U HAMMEHBIIYIO TPAaHUIIBI TIPEIoIaraeMoi
MaccChl sna.

a c X1 X2 )
61 7 55 70 8

Bapmnanrt 21
3adanue 1. Cpenu 12 mbiiieit 8 kopoTkoxBocThIX. Haynauy BeiOuparoT 3 mbiiu. KakoBa BeposSTHOCTh
TOT0, YTO 2 U3 HUX KOPOTKOXBOCThIE?

3adanue 2. JIpa uenoseka 00JbHBI 3a00JI€BaHUEM, JIJIS1 KOTOPOTO KOA((ULHUEHT BBI3IOPOBICHUS
cocranisger 98%. Haiiti BeposSTHOCTB TOTO, 4TO OHU 00a BBI3OPOBEIOT.

3adanue 3. BeposTHOCTH POCTOSl KOMOAaiiHa B TeUEHUE CMEHBI U3-3a pasznaaku pasHa 0,1, usz-3a
HenozBo3a roproyero — 0,2. OnpenenuTs BEpoATHOCTh MPOCTOS KOMOaliHa B TEUCHUE CMEHBI.

3aoanue 4 Jlano, 4To poCT JIrONEH, TPOKUBAIOIINX B JAHHOW MECTHOCTH, €CTh CIIy4aifHas BEJIMYMHA X,
pacripenenéHHast 10 HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAYEHUEM d M CPETHUM KBaJpaTHUECKUM
OTKJIOHEHHEM 6. HaliTu: a) BepoATHOCTB TOTO, YTO HayAady BBIOPAHHBIN YEIOBEK UMEET POCT OT X 10 X»
cM; 0) BEpOSATHOCTb TOTO, YTO A0COJIIOTHAS BEJTMYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKa)XETCsl MEHbLIE O; B) 110
NpaBWTYy TPEX CUTM HAWTH HAUOOJBINYIO M HAMMEHBIIIYIO TPAHUITHI IPEATIONIaraéMoro poCcTa YeJIOBEKa.
a 9] X1 X2 o

170 5 160 180 7

Bapuanr 22

3aoanue 1. Cpenu 20 maog0oBeIX MYIIEK 5 HE UMEIOT METUHOK. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, 4TO U3 4
CIIy4aifHO OTJIOBJICHHBIX MyIIeK 2 6e3 MEeTHHOK?

3aoanue 2. Ilpu TpaHCTIOPTUPOBKE BUHOTPAIA U3 KKIbIX 100 SIIMKOB 5 OKa3bIBAIOTCS C UCIIOPYECHHBIM
BUHOIpaioM. HaillT BEpOSATHOCTB TOTO, YTO U3 JIBYX B3ATHIX Haylady SIIMKOB BUHOTPAJ UCIIOPYEH B
00ouXx.



3aoanue 3. BeposTHOCTB MOBPEKICHUS KITyOHEH KapTodens BCIeACTBUE YOOPKH €T0
kaprodeneybopounbM koMmbaitHoM paBHa 0,05. BeposTHOCTb MOBpEXICHHS BCIECICTBHE
TPAHCIIOPTUPOBKH U pasrpy3ku pasHa 0,01. Onpenenuth BEPOATHOCTH TOBPEKICHUS KITyOHEH.

3adanue 4 Jlano, 94T0 pOCT JIFOACH, TPOXKUBAIOIINX B TAHHOW MECTHOCTH, €CTh CIyJaifHasi BeTUInHA X,
pacnpeznenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAU€HUEM d U CPETHUM KBaJpaTHUYECKUM
OTKIIOHeHHEM ©. HaiiTu: a) BeposSTHOCTBH TOTO, UTO HayJauyy BBIOPAHHBIN YEI0BEK UMEET POCT OT X 10 X,
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0COJIFOTHASI BEJIMUYMHA OTKJIOHCHUS X — @ OKaKETCS MEHBIIE O; B) 1O
MPABUITY TPEX CUTM HAWTH HAHOOJBITYI0 M HAWMEHBITYIO TPAHHUIIBI IPEMTIONIAraeMOTr0 POCTa YEJIOBEKA.
a c X1 X2 0

170 6 165 185 10

Bapuant 23
3adanue 1. Cpenu 7 KOpOB 5 IMEIOT PEIIECCUBHBIN JIeTalbHBIN reH. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO U3 3
HayZa4qy BHIOpPAHHBIX KOPOB 2 HE UMEIOT JIETaJIbHOTO TeHa?

3aoanue 2. OT a3poBOK3a1a OTIPABUIIMCH JiBa aBTOOyca-IKCIpecca K Tparnam caMoiéToB. BeposaTHocTh
CBOEBPEMEHHOTO MPHOBITHS paBHA sl Kaxaoro 0,98. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 4TO 00a aBTOOyCa
OT103/1a0T

3adanue 3. B nakete ¢ ceMeHaMu MepeMenIaHbl ceMeHa OelbIX, PO30BBIX M KPAaCHBIX T'BO3IUK.
N3BecTHO, uTo 20% M3 HUX — ceMeHa OelbIX TBO3/IMK, a 40% — kpacHbIX. HaiiTu BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO
U3 Hay/la4y B3SITOTO CEMEHH B30OWIET HE KpacHasi TBO3/IMKA.

3adanue 4 Jlano, 9410 pOCT JIFOACH, TPOXKUBAIOIINX B TAHHOW MECTHOCTH, €CTh CITyJaifHasi BeTUIrHA X,
pacnpeznenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAU€HUEM d U CPETHUM KBaJpaTHUYECKUM
OTKJIOHEHHEM ©. HaliTu: a) BepoATHOCTB TOTO, YTO HayAady BBIOPAHHBIN YEIOBEK UMEET POCT OT X; J0 X»
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0COJIFOTHASI BEJIMUYMHA OTKJIOHCHUS X — @ OKaKETCS MEHBIIIE O; B) 11O
NpaBUITY TPEX CUTM HAWTU HAUOOJBIITYIO M HAMMEHBIIYIO TPAHUIIBI IPEATONIaraéMoro pocTa 4eIoBeKa.
a o X X2 )

170 7 160 185 10

Bapmuanr 24
3aoanue 1. Cpenu 20 MpITIAT 5 KapJIUKOBBIX, T.€. MPEKPAMIAIOIINX PACTH K KOHITY BTOPOH HEIEIH.
Haynauy BiOpanu 6 meimar. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, UTO 2 M3 HUX KapJIUKOBbIE?

3aoanue 2. HailTu BEpOSTHOCTH OJTHOBPEMEHHOTO TIOSIBJICHHUS repOa Mpu 0JJHOM OpOCaHUH JABYX MOHET.
3aoanue 3. Tlocaauiy Mo OAHOMY Ca)KEHILY SIOJIOHU U TPpyIId. BEpOsSTHOCTB TOTO, YTO MPUKHUBETCS
caxxener| s10;10uu, paBHa 0,9, caxxenen rpymu — 0,8. HaliTi BEpOSITHOCTD TOTO, YTO TIPHKUBETCS XOTS OBl
OJIH Ca)KEHEIl

3aoanue 4 J1aHo, 9TO POCT JIONEH, TPOKUBAIOIINUX B JAHHOW MECTHOCTH, €CTh CIIy4aiiHasl BeJTUYHHA X,
pacrnpenienéHHas 0 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAUEHUEM d U CPEIHUM KBAJPATUYECKUM
OTKJIOHeHHEeM 6. HaiiTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO HayJlauy BhIOPAHHBIIN Y€I0BEK UMEET POCT OT X 10 X»
cM; 0) BEpOSITHOCTH TOTO, YTO a0CONOTHAS BEIMYUHA OTKJIOHEHUSI X — @ OKaXKeTCs MEHBIIE O; B) 1O
MPaBHITYy TPEX CUTM HAWTH HAHOOJIbIITYIO M HAMMEHBITYIO IPAHULIBI IPENINOJIaraeMoOro pocTa 4eaoBeKa.
a c X1 X2 9

165 7 155 175 6

Bapuanr 25

3aoanue 1. V13 10 06cnenoBaHHBIX OOJIBHBIX y 3 BCTPETHIICS T€H S CEPIIOBUIHO-KICTOYHOW aHEMHH.
KakoBa BepoATHOCTB TOTO, YTO U3 4 CIy4aiiHO BHIOPAHHBIX M3 3TOW IPYIIIBI OOJBHBIX 2 HE UMEIOT I'eHa
S?

3aoanue 2. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO U3 KOJIOJBI B 36 UIpaJIbHBIX KapT OyAyT HOAPS BEIHYTHI 2
Ty3a?

3aoanue 3. Ha 6a3y u3 coBxo3a Nel nmocrymaer 21% s16moxk, 35% 51610k — u3 coBxo3a N2, 29% — u3
koxo3a Nel, 15% — u3 konxo3a Ne2. HaliTi BEpOSITHOCTB TOTO, YTO Hay/auy B3AThINA AMIUK sIOTO0K
MIOCTYIIMJI U3 COBX03a



3aoanue 4 J1aHo, 9TO POCT JIONEH, TPOKUBAIOIINUX B JAHHOW MECTHOCTH, €CTh CIIy4aiiHasi BETUYHHA X,
pacrnpenienéHHas o0 HOpMaIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAUEHUEM d U CPEIHUM KBAJPATUYECKUM
OTKJIOHeHHEM G. Haiftu: a) BeposITHOCTh TOTO, UTO HayAayy BRIOpAHHBIN YE€TTOBEK UMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpOsITHOCTH TOTO, YTO aOCONOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUSI X — @ OKa)KeTCs MEHBIIE O; B) IO
MpaBUIy TPEX CUTM HAWTH HauOOJBITYI0 U HAMMEHBIIIYIO TPAHMITHI TPEATIOIAraeMoro pocTa YeoBeKa.
a c Xi X2 0

165 6 150 170 8

Bapuanr 26
3aoanue 1. Cpenu 20 nmuctheB Tabaka 5 mopa)keHbl MO3aMYHON 00JIe3HBI0. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
u3 4 Haynady BHIOpAHHBIX JIUCThEB 1 OymeT mopaxEéH Mo3andHoi 601e3HbI0?

3aoanue 2. BeposTHOCTb MOPAKEHUS 1IEJIM TIEPBBIM cTpesikoM paBHa 0,8, BropbiM — 0,7. Ctpenku
CHEJAJH 110 OJIHOMY BBICTpENy M0 1eiau. HalTu BEpOsSTHOCTh TOTO, UTO IIEIh HE OyIeT mopaskeHa.
3aoanue 3. Ha 6a3y u3 coBxo3a Nelnocrymaer 20% si610k, 25% 51610k — 3 coBxo3a Ne2, 30% — u3
konxo3a Nel, 25% — u3 konxo3a Ne2. HaiiTu BepOsITHOCTh TOTO, YTO HayAady B3SATHIHN SLIUK SOITOK
MOCTYIUJI U3 KOJIX03a.

3aoanue 4 J1aHo, 4T0 pOCT JIO/IEH, TPOKUBAIOIIUX B JAHHOW MECTHOCTH, €CTh CilydaiiHasi BenuuuHa X,
pacnpeznenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAU€HUEM d U CPETHUM KBaJpaTHUYECKUM
oTKJIOHeHHueM o. Haiitu: a) BeposITHOCTh TOTO, 4TO HayAayy BIOpAHHBIN YeTOBEK UMEET POCT OT X; JI0 X2
cM; 0) BepOsITHOCTb TOTO, YTO a0COIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUSI X — @ OKa)XeTcs MEHbIIE O; B) 110
MpaBUiIy TPEX CUTM HAWTH HauOOJBITYIO0 U HAUMEHBIIIYIO TPAHMIIGI TPEANOIAraeMoro pocTa YeJoBeKa.

a c X1 X2 9

165 5 160 175 9

Bapmunanrt 27
3aoanue 1. 3 15 xnyOHelt kaprodens 3 mopokeHbix. Haynauy Beiouparor 4 kiyons. Kakosa
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO OIMH U3 HUX MOPOKECHBIN

3adanue 2. ]Inst HEKOTOPOIl MECTHOCTH CPEHEE YUCIIO MACMYPHBIX JHEH B aBrycre paBHo 9. Haiitu
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO TIEPBOTO U BTOPOTO aBrycTa OyAeT sACHas Moroaa

3aoanue 3. BeposTHOCTH TOTO, YTO MEPBBIN CTYICHT PEIINT MPEUIOKEHHYI0 3a1auy — 0,85, a
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO BTOPOM CTYACHT PEIIUT Ty *ke 3anady — 0,9. Haiitu BeposITHOCTH TOTO, 4TO 3a/1a4a
OyeT perieHa, eciu CTYJECHTHI peiaroT e€ He3aBUCHUMO JIPYT OT Jpyra

3adanue 4 Jlano, 94T0 pOCT JIIOACH, TPOXKUBAIOIINX B TAaHHOW MECTHOCTH, €CTh CyJaiiHasi BeTu4YrHa X,
pacmpenenéHHas o HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAUCHUEM d Y CPEIHUM KBAJPATUUECKUM
OTKJIOHeHHEM ©. HaiiTu: a) BeposSTHOCTh TOTO, UTO HayJauy BBIOPAHHBII YeI0BEK UMEET POCT OT X 10 X»
cM; 0) BEpOsITHOCTH TOTO, YTO a0COJIOTHAS BEIMYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKaXKeTCs MEHBIIE O; B) 11O
MPaBHITYy TPEX CUTM HAWTU HAHOOJBITYIO M HAMMEHBITYIO TPAHHULIBI IPEATNONIAaraeMOro pOCTa YeJI0BeKa.

a o X1 X2 d

175 7 165 175 5

Bapuanr 28

3aoanue 1. V3 10 mbliiel NojI0BUHA MTOTyYaeT PALMOH C MOBBIICHHBIM cojiepkaHueM Oenka. KakoBa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO Ha 7 HayAa4y OTOOPAHHBIX MBIIIEH 4 IMOTYy9YaroT PAIOH C OBHIIICHHBIM
cofiepkaHreM Oenka?

3aoanue 2. . bpomieHsl 1Be urpaibHble KocTH. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO HA 00EUX KOCTSAX BHITAIYT
niecTépku’?

3adanue 3. BeposTHOCTh BBINIOIHEHUS 0053aTeNNbCTB O1HOM Opuranoii pasHa 0,9, apyroii — 0,95. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO XOTsI OBl OZJHA U3 OpUraj BHITIOJIHUT CBOM 0053aTeNNbCTBA, €CIIM OHU paboTaoT
HE3aBUCUMO JpPYT OT JApyra

3aoanue 4 Jlano, 4To pOCT N0, MPOKMUBAIOIINX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh Clly4yaiiHas Belu4uHa X,
pacripenenéHHast Mo HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPETHUM 3HaY€HUEM d M CPETHIM KBapaTHIECKUM
OTKJIOHEHHEM 6. HaliTu: a) BepoSATHOCTB TOTO0, YTO HayAady BBIOpaHHBIN YEIOBEK UMEET POCT OT X; 70 X2



cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0COJIFOTHASI BEJIMUYMHA OTKJIOHCHUS X — @ OKaKETCS MEHBIIIE O; B) 1O
NpaBUITY TPEX CUTM HAWTH HAUOOJBIITYIO M HAMMEHBIIYIO TPAHHUIIBI IPEATONIaraéMoro pocTa 4eloBeKa.
a o X X2 )

175 6 160 180 9

Bapuant 29
3aoanue 1. B 5 u3 9 npoOUPOK HAXOIUTCS PACTBOP KUCIIOTHI, B OCTAJIBHBIX pacTBOp Ienoun. Kakoa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO U3 3 HayAa4dy BHIOPAHHBIX MPOOUPOK 2 C KUCIOTON?

3aoanue 2. B onHoM siuke 4 4€pHbIX U 8 OenbIx mapoB. B npyrom simuke 3 y€pHbIX 1 12 OenbIx mapos.
W3 kaXxaoro sinMKa Hayra U3BIEKaloT Mo olHOMY Iapy. HaiiTu BepoaTHOCTH TOro, 4yTo 00a I1mapa Oenble.
3aoanue 3. ]IBa yenoBeka O0JIbHBI 32a00I€BaHUEM, JJIS1 KOTOPOTO KO3(D(MUIIMEHT BHI3AOPOBICHUS
coctasiseT 99%. Hailth BEposSTHOCTB TOTO, YTO, IO KpaliHEN Mepe, OJIMH U3 HUX HE BBI310POBEET
3aoanue 4 J1aHo, 4TO pOCT JIONIEH, TPOKUBAIOIIUX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh CiIydaiiHasi BenuyuHa X,
pacnpenenéHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHUM 3HAU€HUEM a U CPETHUM KBaJpaTHYEeCKUM
oTKJIOHeHHeM G. Haiitu: a) BeposITHOCTh TOTO, UTO HayAayy BHIOpAHHBIN YEeTTOBEK UMEET POCT OT X; JI0 X2
cM; 0) BepOsITHOCTH TOTO, YTO aOCONOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUSI X — @ OKa)XeTcs MEHbIIE O; B) 10
IIPaBUIIy TPEX CUI'M HAWTU HaAHOOJIbLIYI0O M HAMMEHBUIYIO TPAHULIBI IPENINIOJIAraéMOro pOCTa YEJI0BEKa.

a c Xi X2 0

175 5 165 185 4

Bapuant 30
3adanue 1. B rpynne u3 14 ;xMBOTHBIX 8 MOIYYarOT JieueHUE, a 6 (KOHTPOJIBHBIX) HE Mmosy4yaroT. KakoBa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO Ha 10 Haygauyy OTOOpaHHBIX KHUBOTHBIX 4 KOHTPOJIbHBIX?

3aoanue 2. BeposSTHOCTH TOTO, YTO HA SK3aMEHE CTYJICHT OTBETUT Ha MEPBBIA U BTOPO BOIIPOCHI, paBHBI
0,7, a na Tperuii — 0,8. HaiiTu BEpOATHOCTb TOTO, YTO CTYACHT CIACT SK3aMEH, €CJIH JIJISl ITOTO
HE0OXOIMMO OTBETUTH Ha BCE TPH BOMIPOCA U PE3YIBTAT OTBETA HA JIFOOOM U3 BOMPOCOB HE BIUSIET Ha
pe3yabTaThl OTBETOB HA JIPYTHE BOIPOCHI.

3aoanue 3. Tlo orieHKaM, BOJIK, HAIMaIalOIIUA B OAMHOYKY Ha JIOCs, JoOuBaeTcs ycnexa B 8%
CTONKHOBEeHMI. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO B 2 CTOJTKHOBEHHUSIX HU OJUH JIOCh HE CTaHET H00bIYen
BOJIKa?

3adanue 4 Jlano, 94T0 pOCT JIIOACH, TPOXKUBAIOIINX B TAHHOW MECTHOCTH, €CTh CIy4aiiHasi BeTU4YnHa X,
pacmpenenéHHas o HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHMM 3HAUCHUEM d U CPEIHUM KBaJPATUUECKUM
OTKJIOHeHHEM ©. HaiiTu: a) BeposSTHOCTH TOTO, UTO HayJauy BBIOPAHHBII YEI0BEK UMEET POCT OT X 10 X;
cM; 0) BEpOSTHOCTH TOTO, YTO a0COJIFOTHAS BEJIMUYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKaKETCS MEHBIIE O; B) 11O
MPaBUITYy TPEX CUTM HAWTU HAHOOJBITYIO M HAMMEHBITYIO TPAHHUIIBI IPEATNIOJIAraeMOro pOCTa YeJI0BeKa.

a G X X d

175 8 170 180 15

Kpurtepun ouenku:
[IpenogaBarens UMEET MPABO YCTAHOBUTHh MHYIO IIKATY OLUEHKH Ui JaHHOro Buaa KMM.
Kputepuu onenku:
OIICHKA «OTJIMYHOY» BBICTABIISICTCS CTYACHTY, €CIU MpaBuiIbHO BIMOMHEHBI 90-100% 3amanmuii;
OLICHKA «XOpOILI0» MPaBWIbHO BbINOMHEHBI 70-90% 3ananmuii;
OIICHKA «YIOBJICTBOPUTEIHLHOY» MPABUIBLHO BhINOIHEHBI 50-70% 3amanuii;
- OIICHKA «HEY/IOBIETBOPUTEIHHOY» MPABUILHO BHITIOJTHEHHBIX 3a1anuit MmeHee 50%

CocraBurenp M.B. I'pynuna

« » 20




®I'bOY BO HoBocubupckuii [AY
Kadenpa Beicmieit u npukiagHoi MaTeMaTUKI

Bonpocsl k 3k3amMeny
10 qucuuiuinHae Maremarurka

[E—

. Teopembl 0 nepBooOpa3HbIX. CBOKCTBA HEONPENEIEHHOTO HHTETpAIa.
HNHTerpupoBaHue 1o 4acTsaM.
CaolicTBa onpeeI€HHOIO HHTErpaa.
®opmyna Herorona-Jleionuna.
['eoMeTpuueckne NpUIOKEHHUS ONPEACIEHHBIX HHTETPAJIOB.
Huddepennmaababie ypaBHEHHUS IEPBOTO MOPSIKA.
Psinpi. CBolicTBa psinoB. HeoOxonumbliil mpu3HaK CXOJUMOCTH.
PacxonuMocTh rapMOHHYECKOTO PsiJia.
9. Tlpusnaku [lanambepa, Komm, cpaBHeHMs1, MHTETpasibHbIN MTpu3Hak Komm.
10. Kimaccnueckoe ¥ reoMeTpUYECKOE ONPENEIICHNS BEPOITHOCTH. CBOMCTBO BEPOSTHOCTH.
11. Teopembl CIOKEHUSI U YMHOKECHHUSL.
12. @opmyia noiaHOM BepoATHOCTH. BepositHocTh runores. @opmynsl baiieca
13. IToBTOpHBIE HE3aBUCUMBIE UcTibITaHus. Dopmyna bepHyu.
14. Teopema Myagpa - Jlamnaca; uHTerpajibHas Teopema Jlamaca
15. ®ynkuums pacupeneneHus, ee CBOMCTBA.

PN B LD

CocTaButenb JILA. Hazapos
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®I'bOY BO HoBocubupckuii [AY
Kadenpa Beiciieit u npukiagHoil MaTeMaTUKH

Bonpocsl k 3auery
1o AucCIUIUIMHE MareMaruka

[E—

. Cucrema nuHelHbIX ypaBHeHnd. Meron ["aycca

OnpenenuTeny BTOPOTro U TPETHETO MOpsiaKa. PaznoxkeHue onpeaenurens o CTpoke u
CTOJIOITY.

CaoiicTBa onpenenTene.

[IpaBuno Kpamepa pemieHns CUCTEM JTMHENHBIX YPaBHEHUM.

JlercTBUs Ha/l MaTpULIAMH.

MarpuuHbIi METOJ PELICHUS CUCTEM JINHEWHBIX YPABHEHUN.

Panr marpuuesl. Teopema Kponekepa-Kanennu.

JInHelHbIe oriepanuy HaJl BEKTOPaMH.

9. IlpaBuna cinoxxeHus BeKTOpoB. [Ipoekunn BEKTOPOB, UX CBOMCTBA.

10. CkansipHO€, BEKTOPHOE, CMELIAHHOE ITPOU3BEICHHS BEKTOPOB. X cBOMCTBA.
11.OcHOBHBIE TEOPEMBI O TIpeesiax QyHKIUH.

12. Teopembl 0 GECKOHEYHO MaJIbIX.

13.3ameuarenbHbIe IpeeTbI.

14.CgoiicTBa HENPEPHIBHBIX (HYyHKIIUH.

15.HenpepbIBHOCTh OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIUH.

16.CnoiicTBa (yHKITHI, HEIPEPHIBHBIX HA OTPE3KE.

17.11paBuna auddepeHuupoBaHHms.

18.11pon3BOIHBIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKLIUM.

19.CBs13b nuddepeniinana u Npou3BOIHOM.

20.1TpaBuno Jlonurans.

21.Heobxonumoe 1 10CTAaTOYHOE YCIIOBHE BOo3pacTaHus (YHKIIMHM Ha OTPE3KE.
22.Heobxonumoe yClIOBHE CYIIECTBOBAHUS IKCTPEMyMa.

23.JlocTarouHble yCI0BUS CyLIECTBOBAHUSA IKCTPEMYMA.

D

PN AW

CocTaBuTenb JILA. Hazapos
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